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MATEMATIKA 1: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

. . o . bodova
1. Zadan je skup linearnih jednadzbi:
2x+3y—3z—w = -5
3z—2y = 5
y—z—-w = -1
w—-4zx+3z = 9
Wapisati dani sustav matritno, G}f
(b) rijesiti matritni sustav Gaussovom metodom 10
(c) provjeriti izrac¢unato rjefenje matri¢nim mnoZenjem 3
2. Rijegiti u kompleksnim brojevima sljedecée jednadibe:
; L5
(a) 22+ |3 -4 = 7 10
(b) —z+|z—4i| =3 + 41 10
/Za funkciju f(z) =z — vaz? —x
i g
(a) odrediti asimptote i ,150/27
(b) odrediti prvu derivaciju @
e}h:
4. Za funkciju g(z) = —:
i
{a) uz pomo¢ L’Hopitalovog pravila odrediti: 11111 g(z) 10
T—r-+00
R e2n
(b) uz pomo¢ zakljutka iz (a) diskutirati konvergenciju reda: Z T 10
n
n=1
: N z® -3 e
5. Zadana je funkcija: h{z) = =13 Na temelju ispitivanja toka funkcije:
x
(a) diskutirati da li je funkcija globalno ogranicena ili ne, : 5.
{b) navesti sve lokalne ekstreme, 5 /
(¢) navesti sve tocke infleksije i /5/
(d) napraviti skicu grafa funkcije. @ /
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